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Η εταιρία Altec Integration ενδιαφέρεται να καλύψει 6 θέσεις Πρακτικής Άσκησης για τελειόφοιτους φοιτητές του Τμήματος Πληροφορικής – Ηλεκτρονικής-Ηλεκτρονικών Μηχανικών – Μηχανικών Πληροφορικής, οι οποίοι ενδιαφέρονται να κάνουν την πρακτική τους, στο τμήμα της μηχανογραφικής υποστήριξης και υλοποίησης μεγάλων έργων πληροφορικής της Τεχνικής Διεύθυνσης της εταιρίας.

Η Altec Integration δραστηριοποιείται στην ανάπτυξη και υλοποίηση έργων πληροφορικής και στην συντήρηση και υποστήριξη μηχανογραφικού εξοπλισμού, δικτύων και τηλεπικοινωνιών.

Τα κύρια καθήκοντα των διαθέσιμων θέσεων είναι παραμετροποίηση μηχανογραφικού και δικτυακού εξοπλισμού έργων πληροφορικής, on site υποστήριξη σε πραγματικό χρόνο στο περιβάλλον του πελάτη και επισκευές μηχανογραφικού εξοπλισμού στους χώρους της εταιρίας.

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν γνώσεις πληροφορικής, δυνατότητα επικοινωνίας στα Αγγλικά και δυνατότητα μόνιμης συνεργασίας.

Η έδρα της εταιρίας είναι στην διεύθυνση Πάτμου 12 Μαρούσι Αττικής με υποκατάστημα στην Θεσσαλονίκη στην διεύθυνση Μιχ.Καλού 6.
Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να αποστείλουν τα βιογραφικά τους στην παρακάτω ηλεκτρονική διεύθυνση:

· hr@altecgroup.gr
Όλα τα βιογραφικά θα πρέπει να έχουν τηλέφωνα επικοινωνίας.
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